

Международный день белой трости, который отмечался 15 октября, в очередной раз дал старт месячнику «Человек с белой тростью».

Ежегодно с 15 октября по 15 ноября в нашей стране проходит месячник «Человек с белой тростью», который проводит ОО «Белорусское товарищество инвалидов по зрению» совместно с государственными учреждениями и организациями. В эти дни внимание жителей Беларуси привлекают к необходимости решать социальные проблемы инвалидов по зрению, защищать их права и интересы, повышать качество жизни незрячих и слабовидящих людей.

Месячник «Человек с белой тростью» - это возможность не только более продуктивно решать насущные вопросы инвалидов по зрению, но и менять представление людей о том, как живет в современном мире незрячий человек и каких успехов он может добиться.

Важно не забывать, что среди нас есть незрячие и слабовидящие люди, которые нуждаются в нашей поддержке, причём не только в День белой трости.